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На покоління письменників кінця 1990 – х – початку 2000 – х  великий вплив мали твори Муракамі Харукі 

та Муракамі Рю. Все це поширено було у працях письменників Йошіди Шуічі «Життя парку» («Park Life», 2002); 

Екуні Каорі «Токійська вежа» («Tokyo Tower», 2001);  Кіріно Нацуо «Аут» («Out», 1997);  Канехара Хіромі «Змії та 

сережки» («Hebi ni Piasu», 2004), Ішіда Іра «Західні ворота парку Ікебукуро» («Ikebukuro West Gate Park», 1998) [1, 

с.765]. 

На початку 2000 – х років відбулася поява мобільної літератури, написаної для користувачів мобільних 

телефонів. Відомим мобільним романом став твір письменниці Міки «Небо кохання» («Koizora», 2005), який 

продавався мільйонами друкованих копій [6]. 

Отже, можна зробити висновок, що японська література пройшла досить тернистий шлях до свого розвитку 

та визнання. Оновивши старі тенденції та застосувавши щось нове, японські письменники зуміли привнести у своїх 

творах певну новизну. Присудження Нобелівської премії по літературі Кавабаті Ясунарі і Ое Кендзабуро доказ тому, 

що література Японії поширюється в інші країни, заворожуючи своїм сюжетом і майстерністю письма письменників. 
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  Актуальність теми. Євген Коновалець був лідером який проявив громадську й особисту 

активність у боротьбі за незалежність нашої держави. З його іменем пов’язана ціла епоха в історії визвольної 

боротьби українців за національну державність. Втім, упродовж десятиліть його ім’я очорнювалось ворогами 

української державності. 

Євген Коновалець відродив військові традиції в Україні та створив одну з найкращих частин української 

армії у війні за державність 1917-1921рр – корпус  Січових Стрільців. Очолив Українську військову організацію яка 

переросла в Організацію Українських Націоналістів та стала найуспішнішим політичним проектом українців ХХ ст. 

Без розгляду образу Коновальця неможливо подати всеохоплюючої картини політичної та військової історії 

України. Відтак, неоднозначні оцінки українським суспільством постаті Є.Коновальця підсилюють потребу у його 

досліджені. 

  Мета статті: цілісно вивчити напрями діяльності, встановити місце і роль Євгена Коновальця  на 

чолі національно-визвольної боротьби українського народу в міжвоєнний період. 

  Аналіз досліджень. Особистість Є. Коновальця в українській діаспорі почали вивчати з середини 

ХХ ст. В основному видавалися спогади і різні матеріали з метою вшанування його пам’яті та науково-популярні 

видання. Радянська історіографія  негативно оцінювала діяльність УВО та ОУН, зокрема і Коновальця. З 

проголошення Україною незалежності історики отримали можливість вільно писати про будь-які  історичні події і 

змогли працювати з раніше недоступними архівними матеріалами. Саме на їх основі згодом було підготовлено 

чимало публікацій, які відкрили маловідомі сторінки життя і діяльності Є.Коновальця. Зокрема відомі праці: 

Я.Сватка, Я.Дашкевича, І.Дерев’яного, І.Хоми і т.д. 

  Виклад основного матеріалу. Українська нація увійшла до ХХ століття. Як дуже бідна, 

пограбована, позбавлена патріотичної верхівки і розділена між кількома державами. В той час Україна потребувала 

лідера і цим лідером став Євген Коновалець. Саме він зміг очолити націю в дуже складний час.  

Є. Коновалець - творець і командир однієї з найбоєздатніших формацій Української Народної Республіки – 

корпусу Січових стрільців. Він формував армію, незважаючи на поширені на той момент  уявлення про її 

непотрібність. Навів сувору дисципліну. Є. Коновалець та Січові стрільці були вирішальними при вирішенні 

складних питань українського національно-визвольного руху. 

   Коновалець згодом писав, що продовжити боротьбу за незалежність України завадили кілька 

факторів. По-перше, відтоді як у листопаді 1919 р. УГА перейшла на бік білогвардійців, а  в  грудні було укладено 

союз УНР із Польщею, відносини між представництвами ЗУНР та УНР переросли у взаємні звинувачення в «зраді». 

Ще більше ситуація погіршилася після Варшавської угоди. Петрушевич був проти переведення Української бригади 

під керівництво УНР, а особливо Стрілецької ради, яку вважав польськими запроданцями. Коновалець розумів, що 

на зміну такого стану справ потрібен час. По-друге, Чехословаччина дозволяла переведення українських збройних 

сил тільки за згоди Польщі, яка фактично проігнорувала цей військовий резерв в основному через те, що особовий 

склад представляли галичани. По-третє, більшість інтернованих були деморалізовані, мріяли про звільнення та 

повернення додому, не розуміли, що діється в Україні, хто з ким і проти кого воює. Окрім того, частково особовий 

склад уже був заражений комуністичною пропагандою [6]. У липні 1920 року в Празі відбулося останнє засідання 

Стрілецької Ради на якому ухвалено розпустити Стрілецьку Раду та розпочати діяльність у нових організаційних 

формах, а не на базі організаційних пов’язань з часу існування Корпусу Січових Стрільців.  
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Нараду Стрілецької Ради у Празі, в липні 1920 році, треба вважати датою постання Української Військової 

Організації [5]. Поява УВО засвідчила, що український визвольний рух вийшов на новий етап свого розвитку, 

подолав кризу поразки. Без активної діяльності Євгена Коновальця український визвольний рух був нездатним 

відповідати на виклики сучасності. 

 УВО, переводячи технічно-бойову роботу, спиралася спочатку на національний загал. Але цей загал, щораз  

то більше відмовлявся від власних поглядів і пристосовувався до пануючих обставин [5]. Тим часом відгук 

революційної акції організації був такий сильний, що давно перейшов у суспільно-політичний рух. Євген вважав, що 

прийшла пора, щоб перелом у психіці громадянства,  завершений революційно-бойовою роботою, оформився 

ідеологічно-програмово. Націоналістичні групи, що постали з УВО, треба було схопити в одну систему, що нею є 

політична організація. його авторитет і вміла організаційна робота були запорукою створення Організації 

Українських Націоналістів. Започаткована в 1929 році Організація Українських Націоналістів, безперечно, – 

найуспішніший політичний проект українців ХХ століття, який кардинально змінив нашу історію. 

  Вбивство Є. Коновальця, яке здійснив чекістський агент 23 травня 1938 році, стало болючою 

втратою для розвитку визвольного руху.Євген Коновалець був лідером у найважчий  період і блискуче виконав свою 

місію – боротьба в підпільних формах не лише забезпечила збереженість українського визвольного руху, а й стала 

основою для його переростання у масштабне повстанське змагання в роки Другої світової війни.     

Висновок. Засади, які заклав Є. Коновалець на початку 1920-х, надихали український визвольний рух 

впродовж понад тридцяти років. Не забувати його варто й сьогодні, бо як стверджував Є.Коновалець: «Волі 

українського народу до самостійного життя не знищать ні ворожі тюрми, ні заслання, бо Україна є нездобутнім 

бастіоном героїв і борців». 
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Перші удари у Другій світовій війні Японія завдала раптово, до оголошення війни, або майже одночасно з 

ним, маючи на меті заподіяти відразу ж якомога більшої шкоди силам своїх супротивників і повністю захопити 

ініціативу в свої руки [1, с. 205]. 

Нанесений удар дав Японії три великі переваги. Тихоокеанський флот США фактично був виведений з ладу 

і не міг надавати будь-яких протидії японцям в південно-західній частині Тихого океану, в той час як японське 

оперативне з'єднання, що завдало удару по Перл-Харбору, могло бути використане для підтримки операцій в цьому 

районі. Японці отримали тепер виграш у часі для розширення сфери експансії [2, с. 6]. 

Маючи в своєму розпорядженні такий найважливішим плацдарм, як Індо-Китай, японці зосередили на 

ньому десантні армії для операцій проти Малайї, для вторгнення в Таїті, Бірму і Голландську Індію. Крім того, вони 

зосередили на острові Формоза десантні армії для операцій проти Філіппінських островів. Для захоплення Гонконгу 

японці мали можливість висадити армійське угруповання в районі Коулунського півострова (на південь від 

Кантона), в тилу Гонконгу, спираючись на підтримку японської ескадри, яка блокувала Гонконг з моря [4 с. 7]. 

8 грудня японські збройні сили, не зустрівши опору, вторглися в Таїті, використавши своє панівне 

становище у цій країні. У той же день вони висадили десант на півночі Малайї, а 9 грудня зайняли південну частину 

Таїті. Оволодівши портом Бангкок, столицею Таїті, японці створили собі міцну опору в Сіамській затоці. [3 с. 7]. 

8 грудня о 2.30 американське військове командування на Філіппінах отримало повідомлення про напад 

японців на Перл-Харбор і почало готуватися до оборони. Тим часом ранковий туман на Формозі затримав 

планований японцями удар по Філіппінах з повітря. Об 11.30 американські літаки зробили посадку, щоб 

підготуватися до бомбового удару, і якраз в цей момент над аеродромом з'явилися затримані негодою японські 

літаки. Внаслідок погано поставленої системи повітряного спостереження і оповіщення більшість американських 

літаків, особливо бомбардувальники В-17 і сучасні винищувачі Р-40Е, було знищено. 

Таким чином, співвідношення сил в авіації різко змінилося на користь японців. Вони тепер панували в 

повітрі, маючи в своєму розпорядженні 190 армійських літаків і 300 літаків морської авіації, які діяли з Формози  [3, 

с. 160]. 
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